

國際精英匯聚清水灣 青少年繪畫比賽兼行慈善

•「清水灣」更破例
開放高爾夫球場予
他們進行現場寫生。



文化 活動

清水灣鄉村俱樂部(清水灣)熱衷回饋社會，致力促進本地體育發展，亦積極推動「清水灣·走入社群」計劃，與不少慈善團體辦多元化的籌款活動，為有需要人士施予援手。為鼓勵青少年多元化發展，「清水灣」全力支持第二屆「觸躍香江」香港國際青少年繪畫比賽2013/2014。

活動當日，十位來自世界各地的青少年精英聚首「清水灣」，以「清水灣」獨有的景觀作靈感，將大自然的鬼斧神工盡現於畫作上。清水灣鄉村俱樂部財務委員會主席王桂嫻及比賽籌委會主席方黃吉雯亦親臨現場，與各位青年藝術家交流。

當日天朗氣清，來自世界各地的青少年畫家均不約而同讚歎「清水灣」景色迷人，紛紛以創意及畫藝把「清水灣」獨一無二的美麗繪畫出來。

為了激發青年畫家們的創作靈感，「清水灣」更破例開放高爾夫球場予他們進行現場寫生，讓參加者能飽覽清水灣半島如詩如畫的怡人風光，在寧靜的氣氛中，以繪畫出高水準的作品。

十位精英亦不負眾望，創作出十幅各具特色的作品，為當日活動畫上完美句號。不得不提的是，「清水灣」更會將部份作品作慈善拍賣之用，為活動增添多一重意義。



• 清水灣鄉村俱樂部財務委員會主席王桂嫻(左一)及香港國際青少年繪畫比賽籌委會主席方黃吉雯(右二)與青年藝術家作交流。



• 十位來自各地的青少年畫家與方黃吉雯(右五)及王桂嫻(右四)合照。